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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA LEGISLATURA 2025/2028

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO MARANHÃO. 3/06/2025

 Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Bento MA presidida pelo Vereador Railson
Campos, Secretariado pelos vereadores Nilson de Jesus Pereira Barros e Ana Vera Viegas Barros. Aos
3 dias do mês de junho do ano de 2025, nesta cidade de São Bento, Estado do Maranhão ás 09:00
horas no Recinto do Poder Legislativo, compareceram os seguintes Vereadores: Railson Campos,
Gilberto Araújo Galvão, Maria Do Rosário Ribeiro Câmara, Nilson De Jesus Pereira Barros, Eli Carlos
Correa, Hilton Guido Barros Chagas, Roque Jose Almeida Filho, Ana Vera Viegas Barros, Adriano De
Jesus Santos, Gentil Garcês Veras Santos Neto, Manoel da Conceição Pinheiro Botelho e Maria Inês do
Rosário Ribeiro Rocha. Deixou de comparecer o Vereador Walmir Do Carmo Pereira. O Presidente
verificando haver comparecido número legal para funcionar os trabalhos da Casa, deu por aberta a
Sessão, mandando fazer a leitura bíblica e oração do dia. Em seguida a leitura da ordem do dia.
Foram lidos pelo Presidente, Ofícios respostas vindos da Prefeitura sobre o requerimento dos
Vereadores. Após a aprovação da Ata, foi lida a ordem do dia. Projeto de Lei 01/25. O presente Projeto
de Lei tem como objetivo instituir o Programa Conect@Educa, uma iniciativa do Município de São
Bento voltada à promoção da inclusão digital e da igualdade de oportunidades educacionais para os
estudantes da rede pública municipal de ensino. Em um cenário cada vez mais pautado pela
tecnologia e pela conectividade, o acesso à internet e a dispositivos digitais deixou de ser um
privilégio e passou a ser uma necessidade básica, especialmente no campo educacional. A pandemia
de COVID-19 evidenciou, de forma clara, as profundas desigualdades de acesso a recursos digitais
entre os alunos da rede pública, comprometendo significativamente o direito à educação. O
Conect@Educa surge, portanto, como uma resposta concreta a esse desafio, ao prever a oferta
gratuita de internet em banda larga móvel e a entrega de equipamentos como tablets ou notebooks a
estudantes em situação de vulnerabilidade. Essa medida visa não apenas garantir o acesso às
plataformas de ensino digital, mas também fortalecer o vínculo entre os alunos e suas escolas,
promovendo maior engajamento nas atividades pedagógicas presenciais e remotas. Parecer Nº
1/2025 Parecer Do Projeto De Lei Nº. 01/2025 Comissão Constituição, Justiça, Legislação,
Administração, Assuntos Municipais E Redação Final Ementa: "Institui O Programa Municipal De Apoio
Ao Estudante — Conect@Educa, No Âmbito Do Município De São Bento, E Dá Outras Providências."
Voto Do Relator. Diante de toda a análise citado no relatório referente ao Projeto de Lei nº 01/2025,
por não haver óbice legal, regimental e constitucional, este relator encaminha Parecer Favorável a
matéria em análise. Encaminhamento Do Parecer. O projeto encontra-se devidamente justificado não
necessitando de maiores discussões, sob o ponto de vista de sua legalidade, não apresentando vícios
de iniciativa ou de ordem técnica, não havendo nenhuma afronta a qualquer dispositivo legal ou
constitucional. Quanto ao mérito compete ser debatido em Plenário. Diante do exposto, esta
Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final manifesta-se favoravelmente à aprovação do
Projeto de Lei nº 01/2025, por não apresentar vícios de legalidade, constitucionalidade ou técnica
legislativa, recomendando o prosseguimento de sua tramitação regimental até apreciação pelo
Plenário desta Casa Legislativa. É o voto. Salvo Melhor Juízo. Colocado em discussão. Com a palavra o
Vereador Gentil Garcês. “Este projeto visa exclusivamente equilibrar a situação do estudante que não
tem condições de pagar por um pacote de internet, de ter um aparelho conectado à rede, e muito
menos de ter um dispositivo adequado para estudar. O objetivo é proporcionar igualdade de
condições com aqueles alunos que já têm acesso, visando oportunidades iguais em vestibulares e
concursos. Muitos estudantes vivem em extrema pobreza, sem sequer ter o que comer — quanto
mais acesso à internet ou aulas online. O que estamos tentando fazer é igualar as oportunidades
educacionais.” Usando da palavra o Vereador Manoel Botelho: “Sua preocupação é muito salutar. Não
é só na zona rural — nossa periferia também sofre com a precariedade. A internet no Maranhão é de
péssima qualidade. Durante a pandemia, vimos um novo olhar para a educação, que mostrou a
desigualdade digital. Então, vereador, quero parabenizá-lo pela visão ampla e inclusiva em relação à
educação.” Usando da palavra o Vereador Adriano Santos:  “Parabenizo o vereador pelo projeto. Ele
vem para atender ao anseio da juventude. Espero que seja aprovado, pois trará muitos benefícios
para os jovens de hoje e de amanhã.” Usando da palavra o Vereador Hilton Barros: “Parabenizo o
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vereador Gentil Garcês pelo projeto. Vejo como um ato positivo, mas gostaria de entender melhor
como será aplicado. De que forma? Qual o plano operacional?” Usando da palavra o Vereador Nilson
de Jesus: “Parabenizo pelo projeto, mas concordo com o vereador Hilton em certos pontos. Já existem
políticas do governo federal nesse sentido. Gostaria de saber como o município arcará com essas
despesas, especialmente considerando o que já foi definido na LDO (Lei de Diretrizes
Orçamentárias).” Usando da palavra o Vereador Roque Almeida: “Parabenizo o vereador Gentil pelo
projeto. Creio que ele possa ser implantado pela gestão. Muitas vezes enfrentamos muita burocracia.
O projeto é muito pertinente. Pode contar com meu apoio.” Usando da palavra o Vereador Eli Carlos:
“É muito pertinente, seu projeto trará benefícios significativos à educação. Porém, minha
preocupação está na forma como a tecnologia tem impactado negativamente o interesse dos alunos.
Muitos têm usado os celulares para distrações e fins não educativos.” Usando da palavra a Vereadora
Maria do Rosário: “É um projeto viável. No entanto, o que me chama atenção é como esse recurso —
esse ‘tapete’, essa estrutura tecnológica — será realmente utilizado pelos alunos. Nós, professores,
enfrentamos muitas dificuldades com o uso indevido dos celulares em sala de aula. Será que esse
projeto terá êxito se não houver controle e orientação adequada?”. Usando da palavra o Vereador
Gentil Garcês. “Aqui no meu projeto, está claro no artigo 3º que compete ao Poder Executivo, por
meio da Secretaria Municipal de Educação, em articulação com os demais órgãos competentes: Gerir
as coordenações dos programas; Avaliar os resultados; Assegurar a transparência dos resultados;
Definir as especificações técnicas dos equipamentos e as formas de disponibilização dos serviços. O
papel do Legislativo, como o nosso, é fiscalizar. O projeto não cria uma despesa obrigatória, ele
propõe uma diretriz de política pública.” Votado e aprovado por unanimidade. Parecer Nº 2/2025.
Ementa: Dispõe sobre a mudança de denominação do Hospital São Bento para Hospital Deputado
Isaac Rubens Britto Dias. Voto Do Relator. Diante de toda a análise citado no relatório referente ao
Projeto de Lei nº 001 de 26 de maio de 2025, por não haver óbice legal, regimental e constitucional,
este relator encaminha Parecer Favorável a matéria em análise. Encaminhamento Do Parecer. O
projeto encontra-se devidamente justificado não necessitando de maiores discussões, sob o ponto de
vista de sua legalidade, não apresentando vícios de iniciativa ou de ordem técnica, não havendo
nenhuma afronta a qualquer dispositivo legal ou constitucional. Em face de todas as considerações
acima expostas, opinamos pela legalidade e constitucionalidade do projeto de lei n° 001/2025, nele
reconhecendo o uso legítimo da competência conferida aos municípios pelo inciso I do art. 30, da
CF/88. Não se constatou violação expressa e literal a regra ou princípio constitucional. Quanto ao
mérito compete ser debatido em Plenário. Diante do exposto, emitimos Parecer Favorável pela
admissibilidade da matéria, nos termos apresentado pelo Executivo Municipal, recomendando o
prosseguimento de sua tramitação regimental até apreciação pelo Plenário desta Casa Legislativa. É
o voto. Salvo Melhor Juízo. Projeto De Lei Ordinária - Executivo Nº 1/2025 Dispõe sobre a mudança de
denominação do Hospital São Bento para Hospital Deputado Isaac Rubens Britto Dias. O Prefeito
Municipal De São Bento, Estado Do Maranhão, no uso das atribuições legais e de acordo com as
disposições contidas no artigo 165, inciso I, parágrafo 1º da Constituição Federal e artigo 62, inciso II,
da Lei Orgânica do Município; Art. 1°. O Hospital São Bento situada na sede deste Município, Estado
do Maranhão, passará a denominar-se de Hospital Deputado Isaac Rubens Britto Dias. Art. 3°. Esta lei
entrará em vigor na data de sua publicação. Art. 4°. Revogam-se as disposições em contrário.
Gabinete Do Prefeito Municipal De São Bento, Estado Do Maranhão, Aos Vinte E Três Dias Do Mês De
Maio Do Ano De Dois Mil E Vinte Cinco. Colocado em discussão. Usando da palavra, o vereador Nilson
de Jesus: "Como todos os vereadores são sabedores, na primeira sessão de 2025, apresentamos uma
indicação propondo a mudança do nome do Hospital Municipal de São Bento para Hospital Isaac
Rubens Brito Dias, em homenagem ao saudoso ex-prefeito e ex-deputado. Isaac Dias prestou
relevantes serviços à cidade tanto na vida pública quanto na construção do próprio hospital.
Agradeço ao senhor prefeito Dino Penha por ter aceitado nosso requerimento e garantir sua
execução." Usando da palavra, o vereador Gentil Garcês: "É uma homenagem justa e merecida ao
senhor Isaac Dias, que tanto contribuiu com São Bento. Aquele hospital foi construído por ele e se
tornou um marco na nossa história. Nada mais adequado que levar o seu nome." Usando da palavra,
o vereador Roque Almeida: "Essa homenagem é de grande justiça. Isaac Dias deixou um legado de
muitas obras em nosso município. Que a família Dias saiba que pode contar com nosso apoio e
reconhecimento." Com a palavra, a vereadora Maria Inês: "Eu não tive a oportunidade de conviver
muito tempo com o senhor Isaac Dias, mas conheci Reinaldo Penha, que foi seu companheiro de lutas
políticas e sempre falava com admiração sobre ele. Isso mostra a grandeza de sua trajetória." Com a
palavra, a vereadora Maria do Rosário: "Parabenizo pela indicação e também ao prefeito por ter
acatado essa justa homenagem. O senhor Isaac Dias é merecedor, teve inúmeros serviços prestados
à nossa cidade e é reconhecido como um dos melhores políticos que já passaram por São Bento.
Meus parabéns à família Dias." Com a palavra, o vereador Adriano Santos: "Não poderia deixar de me
pronunciar sobre esse grande político. Isaac Dias era um homem de decisões firmes, com coragem e
garra. Meu primeiro voto como eleitor foi para ele. Foi consultor de obras importantes, homem
respeitado, com quatro mandatos como deputado estadual. Sem dúvida, essa homenagem é mais do
que merecida." Usando a palavra, o vereador Gilberto Galvão: "Quero ressaltar que, mesmo após o
período da ditadura, o senhor Isaac Dias nunca deixou de trabalhar por São Bento. Entre as muitas
obras, duas se destacam: a construção do Hospital de São Bento e a dragagem do Campo de São
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Bento, que trouxe impactos positivos duradouros para a economia local. Homenagem mais do que
justa." Com a palavra, o vereador Eli Carlos: "Gostaria de parabenizar a família Dias, em especial meu
amigo Isaney Dias, que com certeza ficará muito feliz com esta justa homenagem. Parabenizo
também o vereador Nilson de Jesus pela iniciativa da indicação." Com a palavra, o vereador Hilton
Barros: "O que posso dizer é que, quando se fala de política em São Bento, um nome sempre é
exaltado: Isaac Dias. Essa homenagem é merecida e é uma forma de eternizar seu legado. Meus
sentimentos à família Dias." Fazendo uso da Tribuna livre –  o Ex-vereador Valmir Gomes: "Não
poderia deixar de contribuir com minha fala sobre o Sr. Isaac Dias. Foi um político marcante,
responsável por melhorias significativas como casas de farinha, iluminação e poços artesianos.
Também quero destacar que, enquanto fui vereador, pedi ao prefeito uma homenagem ao saudoso
vereador Reinaldo Penha, que muito contribuiu com nossa cidade. Aproveito a oportunidade para
informar que o prefeito, em parceria com o presidente, conseguiu a implementação do programa de
regularização fundiária urbana e rural." Com a palavra, o vereador Nilson de Jesus: "Já participei do
programa de regularização fundiária, que leva o nome de Paz no Campo. É um avanço importante
para nossa população." Com a palavra, o vereador Gentil Garcês: "Quero agradecer a presença do Sr.
Valmir Gomes. Não há representante mais autêntico da agricultura em nosso município. Suas
contribuições são sempre muito bem-vindas." Votado e aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO Nº
1/2025 Dispõe da implantação de uma Clínica do Idoso no Município de São Bento MA. Exmo. Senhor
Presidente da Câmara Municipal de São Bento MA. A Vereadora Maria Inês do Rosário Ribeiro Rocha,
signatária do Partido AVANTE, amparada pelo Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem a
presença a Vossa Excelência para deliberação neste Plenário a presente preposição, e se aprovada
pelo Plenário, sejam encaminhados ofícios ao Sr. Prefeito do Município de São Bento MA, Carlos Dino
Penha e ao Governador do Estado do Maranhão o Senhor Carlos Brandão, solicitando as medidas
pertinentes, Para que os mesmos através dos Poderes Públicos. INDICO:  A implantação de uma
Clínica do Idoso no Município de São Bento MA.Com base no que dispõe o Regimento Interno da Casa
requeiro à Mesa, ouvindo Soberano Plenário para que Expediente Indicatório seja encaminhado aos
Excelentíssimos Prefeito e Governador. Justificativa. A necessidade de um clínica para idosos reside
na crescente expectativa de vida e na necessidade de oferecer cuidados especializados para este
grupo, que frequentemente apresenta necessidades físicas, cognitivas e emocionais específicas.
Essas Clínicas proporcionam um ambiente seguro, com atenção médica, cuidados de enfermagem e
atividades recreativas para promover o bem-estar e a qualidade de vida dos idosos.                 A
implantação dessa Clínica do idoso trará melhorias para aqueles que mais precisam diretamente do
apoio médico que são os nossos idosos. Na certeza de contar com apoio dos nobres pares, na
aprovação da presente preposição, desde já agradeço. Sala Das Sessões, Na Câmara Municipal De
São Bento, Estado Do Maranhão, Aos 30 Dias Do Mês De Maio De 2025. Maria Inês Do Rosário Ribeiro
Rocha - AVANTE Vereadora. Colocado em discussão. Com a palavra, a vereadora Maria Inês: “Nós
temos amigos e pais que não têm condições de pagar uma clínica particular, especialmente neste
momento em que os hospitais estão lotados. Os idosos estão vulneráveis a gripes e doenças, e as
UPAs estão sobrecarregadas. Por isso, peço o apoio dos nobres vereadores para esta indicação.” Com
a palavra, o vereador Gentil Garcês: “Parabenizo pela indicação e pela boa filha que a senhora é.
Todos sabemos que esteve cuidando de sua mãe recentemente. Essa vivência lhe deu ainda mais
sensibilidade. Conte com meu apoio.” Com a palavra, o vereador Nilson de Jesus: “Parabenizo pela
sua preocupação e sensibilidade. Pode contar com meu apoio nessa luta em favor dos idosos.” Com a
palavra, o vereador Adriano Santos: “Deus há de recompensar seu cuidado com sua mãe. Seu gesto é
um exemplo. Estamos aqui para lhe ajudar no que for preciso. Parabéns pela iniciativa.” Com a
palavra, a vereadora Maria do Rosário: “Parabenizo sua preocupação com os idosos. A gente só
entende a dor do outro quando passa por ela. E você viveu isso recentemente. Sua indicação é
necessária. Deus está no controle.” Com a palavra, o vereador Gilberto Galvão: “Parabenizo pela
indicação e pela preocupação com sua mãe. Feliz de quem tem quem cuide. É um gesto bonito e
necessário. Inclusive, aproveito a oportunidade para mencionar que também apresentarei uma
indicação referente à criação de uma casa de reabilitação, que é outra demanda urgente. Parabéns
por ter sido uma filha presente e dedicada.” Com a palavra, o vereador Hilton Barros: “Gostaria de
parabenizar a vereadora Maria Inês pela indicação. Cuidar dos nossos entes queridos, principalmente
os idosos, é um dever de todo filho. E o seu exemplo é um lembrete disso. Todos nós, como
representantes do povo, devemos apoiar ações como essa, que demonstram cuidado e
responsabilidade com os mais vulneráveis.” Votado de aprovado por unanimidade. Requerimento Nº
10/2025 A Reconstrução Das Estradas Vicinais Dos Povoados Mata De Olímpio E São José
Requerimento Nº. 10/2025 . Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de São Bento/MA. Requeiro na
Forma Regimental, depois de lido, discutido e votado em Plenário, se aprovado, seja enviado ofício ao
Prefeito, o Exmo. Sr. Carlos Dino Penha, para que o mesmo através da Secretaria de Infraestrutura
(Obras) Providencie A Reconstrução Das Estradas Vicinais Dos Povoados Mata De Olímpio E São José,
Com Empiçarramento E Fixação De Bueiros Em Vários Trechos Das Mesmas. Justificativa As estradas
acima citadas estão em péssimas condições e tem impedido os moradores e demais pessoas de
exercerem seu direito de ir e vir de forma mais agradável e tranquila. Pois as mesmas não estão
oferecendo nenhum conforto na trafegabilidade para pedestres e veículos automotores. Os
moradores enfrentam dificuldades para terem acesso as escolas, postos de saúde em outros
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povoados, assim como de ir a sede do município em busca de saúde ou para resolver situações do
cotidiano. Portanto, solicito ao gestor municipal que se sensibilize e mande amenizar alguns trechos
no momento e no verão seja feita a reconstrução dessas e outras estradas, dependendo das
necessidades de cada uma. Por isso, caros Edis, peço aos senhores a contribuição de Vossas
Excelências para aprovação dessa solicitação. Sala Das Sessões, Na Câmara Municipal De São Bento,
Estado Do Maranhão, Aos 30 Dias Do Mês De Maio De 2025. Maria do Rosário Ribeiro Câmara.
Vereadora. Colocado em discussão. Com a palavra, a vereadora Maria do Rosário: “Mais uma vez
estou aqui solicitando que seja feito algum paliativo nas estradas que ligam os povoados Mato de
Olimpo e São José. Essas estradas já foram feitas anteriormente, porém a obra foi de má qualidade e
não durou. Agora, com as chuvas, estão completamente intrafegáveis. Há necessidade urgente de
pontes e bueiros, pois os carros não conseguem passar. Os alunos estão impedidos de ir às escolas. A
situação dos moradores é crítica. Espero que ações emergenciais sejam tomadas e, no verão,
possamos ter as estradas devidamente recuperadas.” Com a palavra, a vereadora Maria Inês:
“Vereadora, são várias estradas que ficaram sem conclusão. Infelizmente, algumas empresas
receberam os valores e não finalizaram os serviços. Nós, enquanto vereadores, ficamos de mãos
atadas. Precisamos cobrar mais fiscalização e que essas empresas sejam responsabilizadas.” Com a
palavra, o vereador Eli Carlos: “Essa estrada que a senhora mencionou fazia parte de um convênio
firmado ainda na gestão anterior. Eles fizeram uma obra muito malfeita. Foi o atual prefeito que, com
recursos próprios, ao menos instalou alguns bueiros. Mas realmente, diante do que estamos vendo, é
preciso mais do que paliativos — é preciso um projeto de reconstrução duradouro.” Votado e
aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 12/2025 Reforma dos ginásios Poliesportivos dos
Bairros Outra Banda, Mutirão e Alegre REQUERIMENTO N° 17/2025 DO VEREADOR ROQUE ALMEIDA
Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de São Bento/MA. Requeiro na forma regimental, depois de
lido, discutido e votado em plenário, seja enviado ofício ao prefeito, o senhor Carlos Dino Penha, para
que o mesmo através da secretaria de infraestrutura, providencie a reforma dos Ginásios
Poliesportivos dos Bairros Outra Banda, do Mutirão e o do Alegre. REQUERIMENTO, solicitando o que
segue: A solicitação tem por objetivo garantir melhores condições de uso dos referidos espaços
esportivos, que atualmente apresentam estrutura comprometida, prejudicando o acesso da
população às práticas esportivas e atividades recreativas. A reforma se faz necessária para promover
o bem-estar da comunidade, incentivar a prática de esportes e contribuir para a inclusão social dos
jovens e demais moradores. Justificativa A presente solicitação visa atender à urgente necessidade de
reforma dos ginásios poliesportivos localizados nos bairros (Outra Banda, do Alegre e do Mutirão), que
se encontram atualmente em condições precárias de uso. Esses espaços, quando em pleno
funcionamento, são essenciais para a prática de atividades esportivas, culturais e de lazer,
beneficiando principalmente crianças, adolescentes e jovens da comunidade. A falta de manutenção
adequada compromete a segurança dos usuários e impede o desenvolvimento de projetos esportivos
e sociais que contribuem significativamente para a formação de cidadãos e a inclusão social. Além
disso, a revitalização desses ginásios contribuirá para a valorização dos bairros e a melhoria da
qualidade de vida dos seus moradores, sendo, portanto, medida de relevante interesse público.
REQUER. Após trâmite regimental e aprovação do Plenário desta Casa Legislativa, que seja
encaminhado expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de São Bento, Maranhão,
solicitando a Reforma Desses 3 (Três) Importantes Ginásios, Neste Município. Sala Das Sessões, Na
Câmara Municipal De São Bento, Estado Do Maranhão, Aos 02 Dias Do Mês De Junho De 2025. Roque
José Almeida Filho. Vereador. Colocado em discussão. Com a palavra, o vereador Roque Almeida:
“Este meu requerimento vem após diversas conversas que tive com adolescentes e jovens esportistas
da cidade. Sabemos que o prefeito fez o campo de bola na Orla, o que foi um avanço, mas temos
ginásios fechados, deteriorados e precisando de reforma. Estou sendo constantemente cobrado pelos
jovens para que esses espaços voltem a funcionar e cumpram seu papel social.” Com a palavra, o
vereador Gilberto Galvão: “Todos sabemos que São Bento é uma cidade desportista. Concordo com o
requerimento do colega. No entanto, reforço que, além da reforma, é essencial que os espaços
tenham manutenção e pessoas responsáveis, como foi feito na Orla. Sem isso, os locais acabam se
perdendo novamente.” Com a palavra, o vereador Manoel Botelho: “É muito prudente essa
preocupação, Roque. Por exemplo, no ginásio Rosendão tem vigia, mas em outros, infelizmente, já
estão servindo de boca de fumo. É preciso reformar, sim, mas também garantir segurança e
fiscalização nesses espaços.” Com a palavra, o vereador Hilton Barros: “A cidade de São Bento é
carente de infraestrutura em diversas áreas, inclusive no esporte. Há piscinas boas abandonadas, por
exemplo. Precisamos de uma gestão cuidadosa desses equipamentos. O olhar do poder público
precisa se voltar para a juventude, que hoje carece de ocupação e incentivo.” Com a palavra, a
vereadora Maria do Rosário: “Parabéns, Roque, pela matéria. De fato, a juventude precisa de espaços
de lazer e prática esportiva. A escola é essencial, mas o esporte ajuda a tirar muitos jovens do
caminho do prejuízo. Os ginásios podem cumprir esse papel social importantíssimo.” Com a palavra, o
vereador Gentil Garcês: “Sabemos que quase todos os espaços esportivos do município estão
depredados. Concordo com a reforma, mas reforço: é indispensável que, após recuperados, os
espaços tenham vigias e uma gestão comprometida para evitar novos danos.” Votado e aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão mandando lavrar
a presente Ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada por todos.
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